

奥沙利文打假球收20万英镑?

圈内人士:赌球者太多,希金斯是个倒霉蛋



奥沙利文也不干净?

世界排名第一的希金斯为了金钱底线失守,映衬出斯诺克世界日薄西山的可悲现实!近日,记者走访了十几名中国台球从业人员,意外的是,他们都很同情落网的“巫师”,因为希金斯不是唯一的假球嫌疑人却被抓了现行。更令人震惊的是,“火箭”奥沙利文被传2005年就开始打假球……

传“火箭”买自己输

吉米·怀特、奥沙利文、埃伯顿、马奎尔、史蒂芬·李,这些斯诺克界威名赫赫的偶像,都曾被怀疑打过假球,但真正被定罪的少之又少。昆汀·汉恩打假球被禁赛8年,因为有电话录音作为证据。

其实在台球世界里,打假球极难判断,高手打丢一个球,单场比赛下注的剧烈变化根本无法定罪。不过,那些在斯诺克界浸淫多年的人,看得出哪些球“有问题”。

记者在走访中听说,“火箭”奥沙利文在2005年就开始打假球,当时拿到了20万英镑的回扣。还有另一个段子,说某年上海大师赛奥沙利文轻易败给傅家俊,那场球他买了自己输。而“火箭”最近的一场疑似假球,曾经让中国球迷义愤填膺——那是在今年中国公开赛的首轮,奥沙利文输给田鹏飞,最后一颗很好打的黑球不偏不倚停在袋口,现场球迷当时就高喊“假球”。事后,中国小将张安达透露,“火箭”早就订好了首轮

出局回英国的机票……然而,无论是国际台联还是“火箭”的铁杆球迷,都多次为“真性情”的奥沙利文辩护。

“希金斯只是比较倒霉,《世界新闻报》利用人性的弱点‘钓鱼’,他没有守住底线。如果这次被抓的是奥沙利文,我不知道会不会曝光,因为奥沙利文的号召力太大了,如果没有他,斯诺克的赞助商会更少。”某位退役球手感叹道。

值得一提的是,今年世锦赛原本要“裸奔”,最后时刻一家赌博公司出手相救,“世锦赛期间,赌博公司把投注站都搬到了克鲁斯堡剧院。在欧洲赌球是合法的,国际台联并不纯洁,他们对这种利益链条心知肚明。”

把赌球当成练球

其实赌球并不仅仅发生在世界斯诺克界,一圈内人士在接受记者采访时轻描淡写地说“赌球在中国台球基层也很普遍”。往往是球房各自派出球手来打比赛,老板们每次下注可达数万元,打输了,球手没损

失,打赢了,球手和下注赌自己赢的老板分成获利。有退役球手为这种赌球辩护道:“球手在球房赚到的工资不够用,很多球手背井离乡,租房和生活都需要钱,所以会凭实力参与赌球。这种赌球和希金斯与赌博集团联手作假的性质是根本不同的。”

还有一种赌球,存在于个别年轻球员之间,他们把赌球当做一种练球的方式,美其名曰“下赌注之后再打能提高心理承受能力”。不过某台球推广人告诉记者,赌球对球技提高没有什么帮助,“如果下注太多,心理压力比正式比赛还大,很难打好。”

值得一提的是,并不是所有球手都是见钱眼开。几年前的某次国际比赛,因为被ESPN转播而开盘,某位中国球手在淘汰赛阶段被地下庄家找上门来。“他们让我输,我没有同意。当时拿冠军奖金也就不到17000美元,但故意输掉一场小组赛就能分到15万元人民币。他们给我钱,但我的名誉就值这些钱吗?如果被发现,一辈子就要被禁赛了!” 李文

李昌镐今年结婚

快报讯 李昌镐要结婚了!近日,韩国媒体刊登了一篇对李昌镐的长篇专访,他明确表示:“今年会有一个像样的婚礼。”

年已35岁的李昌镐是今年对局数最多的韩国棋手,算上围乙赛对局,他共下了30盘对局,18胜12负,平均每5天进行一盘对局。这样的对局强度对于十年前的李昌镐来说不成负担,但多年浸淫于残酷胜负世界,如今的李昌镐受困于慢性疲劳。目前他在接受指压和脊柱矫正治疗,还坚持爬山等运动锻炼。

值得一提的是,自2006年1月三星杯决赛以来,李昌镐连续在各项世界大赛中收获了9个亚军(包括2006年亚洲电视快棋赛),陷入匪夷所思的“决赛不胜”怪圈。不少棋迷给李昌镐开出了“结婚”的处方。李昌镐坦承他很爱孩子,每次看到可爱的小孩,他都有结婚的冲动。他每次去北京的弟弟李英镐家,总要抱一抱3岁的侄子。

那到底什么时候结婚呢?李昌镐笑道:“我们的感情非常好,经常见面。只要我不去遥远的地方比赛,我们每周都会有2次约会,一起吃饭、看电影,等等,我也不知道什么时候会结婚,但不管怎样,今年会有一个像样的婚礼。”

35岁的石佛还能在棋艺高峰期持续多长时间?李昌镐说:“也许还能坚持10年。只要努力下棋,即使输了,也很开心。20年后,我或许在首尔近郊某个地方自由自在地生活。” (浩然)

苏州彩民4元中得双色球1370万元大奖



5月13日,双色球第2010054期,开奖号码红色球为8、1、12、25、14、6,蓝色球为6。当期全国中出6注一等奖,单注奖额为685万多元,分别被北京、上海、湖北、湖南、江苏包揽,其中,江苏苏州一彩民捕获2注双色球685万元大奖,中奖金额高达1370万多元,售出于苏州吴江市横扇镇溪环路282号专卖店32056047投注站,中奖彩票是一张手选1注号码进行了2倍投注,共计花费了4元,售出时间为5月13日16点53分01秒。这是江苏今年第3个千万大奖。

当期全国除中出6注一等奖以外,还中出76注二等奖,单注奖额为21万多元,江苏包揽其中。

5注,分别是无锡市华庄镇万华路39号32020534投注站,中奖彩票是一张手选5注10元单式票;无锡市云亭环镇南路155号32025669投注站,中奖彩票是一张手选胆拖投注票;常州市武进湖塘镇大学城新菜场32040508投注站,中奖彩票是一张手选3注6元单式票;苏州市城区水香街、长兴街口彩票亭32050953投注站,中奖彩票是一张手选2注4元单式票;南通市开发区新开苑73幢106室福彩店32065118投注站,中奖彩票是一张机选5注10元单式票。

截至第2010054期,双色球全国已中出一等奖380注,二等奖4872注,江苏已中得一等奖26

注,二等奖317注,双色球“中国彩市超级航母”的美誉当之无愧。双色球第2010054期开奖后,奖池资金2亿元滚入下期,“2元中得1000万”随时都有可能诞生。

解读当期4元中得1370万从何而来

“4元中得1370万元从何而来”,彩民朋友们在为大奖欢呼的同时,不禁要问,为什么当期双色球一等奖单注奖金是685万元?为什么苏州彩民4元中得了1370万元?根据双色球玩法的规则,双色球第2010054期全国销售总额为2.4亿元,当期全国开出一等奖6注,上期奖池累积资金2亿元,当奖池过亿元(含)

时,一等奖可分配奖金由基本奖和超越奖两部分组成,且基本奖和超越奖均实行单注500万元封顶。一等奖基本奖可分配金额=(期销量×0.49-固定奖总奖金)×0.50+本期奖池,当期一等奖6注按注均分,因而可直接夺取封顶500万元。一等奖超越奖可分配金额=(期销量×0.49-固定奖总奖金)×0.20=1110万元,由当期一等奖6注按注均分,每注奖金185万多元。两者相加,当期双色球一等奖单注奖金685万元便由此而来,苏州这位幸运彩民1注号码进行了2倍投注,于是685万×2注=1370万元,苏州彩民4元就中得了1370万元。 雷雨

彩市公告牌

机选1注号码 中得七乐彩85.7万元

4月30日,七乐彩第2010049期开奖,全国中出3注一等奖,单注奖金85.7万元,被江苏南京、辽宁、浙江3位幸运彩民中得。据检索,南京的85.7万元的中奖彩票是一张机选的1注单式票,也就是说这位幸运彩民仅仅花费了2元就中得85.7万元,中奖彩票出自南京武定桥口41号32015317福彩投注站。五一假期过后,中奖者小万独自一人来到了省福彩中心兑奖大厅。

小万是典型的随机型彩票爱好者,每种玩法都是机选1注,而即开即兑的“刮刮乐”只要出现新的票种他都要试试手气。对于这次能中奖,小万笑嘻嘻地说:“我完全没想到会中奖,回南京后,再次购买之前顺便兑奖,销售员竟然告诉我这张彩票是大奖。”

七乐彩从1—30共30个号码中选择七个号码为一注投注号,其一等奖的中奖概率为203万分之一。在一等奖连续轮空的情况下,奖池稍有积累,大奖就会集中爆发,奖金额也十分“诱人”,更为诱人的是单注奖金达到了500万元。上市以来,七乐彩共产生了16个500万元大奖,16个500万元的一等奖都是在上期头奖轮空的情况下产生的,其中江苏占了3个,分别被南京、苏州和镇江3位幸运者中得。目前由于第2010053期、第2010054期连续2期一等奖轮空,奖池资金再次上涨到了460万元,5月14日第2010055期若只诞生1注一等奖,则单注奖金将又是500万元,期待着江苏彩民能再次交上好运! 苏福

彩市万花筒

刮福彩“淘金者”做百万淘金王

福彩刮刮乐“红楼探秘”以100万元的超值头奖在江苏彩市刮起了红色旋风,5月,另一个极富游戏乐趣的头奖仍为100万元的刮刮乐将再进彩市,“淘金者”将带领彩民朋友走进奇妙的掘金世界。 头奖100万元 18次中奖机会

“淘金者”面值为20元,最高奖金为100万元,返奖面高达52.78%,也就是说不仅头奖大,还可让更多彩民朋友体味中奖的快乐。票面展现了一幅“淘金”的场景,如果挖出“淘金桶”、“铁锹”、“金条”,或者找到两个相同的奖金,可以中得相应的奖金,让人有一试身手的冲动。“淘金者”有三个游戏区,18次超多中奖机

会,奖金兼中兼得,能够让彩民更多体会到淘金的乐趣。

40吋东芝液晶彩电等你拿

“请问有‘淘金者’吗?”,“我要买两张‘淘金者’!”,据悉,“淘金者”还未上市,已引起了高度关注和热议,福彩投注站已出现彩民朋友翘首等待“淘金者”出现的现象,大家都期待着一试身手,亲自体验一下18次游戏、100万元大奖的超级“掘金”乐趣。另外,“淘金者”为了回馈彩民朋友对福彩“刮刮乐”的厚爱,还将送出额外的惊喜。如果您中得了“淘金者”一等奖100万元、二等奖10万元、三等奖9980元,省福彩中心将送您一台40吋

的东芝液晶彩电!

游戏规则介绍:

“淘金者”有三个游戏玩法,三个游戏玩法奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“你的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“你的号码”下方显示的奖金,兼中兼得,其余“你的号码”下方所示的奖金无效;如果出现“铁锹”符号,即可获得30元;如果出现一个“淘金桶”符号,即可获得“你的号码”下方全部15个奖金之和。

玩法二:如果挖出两个相同的奖金金额,即中该单一奖金。

玩法三:如果挖出“金条”符号,即可获得100元。 福娃

